

习近平复信美中航空遗产基金会主席和飞虎队老兵 中美应该也必须实现相互尊重和平共处合作共赢

新华社北京9月19日电 9月12日,国家主席习近平复信美中航空遗产基金会主席格林和飞虎队老兵莫耶、麦克马伦。
习近平指出,得知美中航空遗产基金会和飞虎队老兵们长期以来孜孜不倦在中美两国传播飞虎

队故事,越来越多美国青少年参与到“飞虎队友谊学校和青少年领袖计划”中来,迄今已有近500名飞虎队老兵和数百名老兵家属到访中国,我感到很高兴,并向你们表达敬意。
习近平强调,追忆往昔,中美两

国人民在抗击日本法西斯的斗争中同仇敌愾,经受了血与火的考验,结下了深厚友谊。展望未来,中美作为两个大国,对世界的和平、稳定与发展负有更加重要的责任,应该也必须实现相互尊重、和平共处、合作共赢。中美关系的希望在人民,基础在

民间,未来在青年。新时期中美关系的健康稳定发展,需要新时期飞虎队队员的参与和支持,希望飞虎队精神能够在两国人民之间一代一代传承下去。
美中航空遗产基金会成立于1998年,是旨在促进中美航空历史

事件研究和纪念的美国民间友好团体。近日,基金会主席格林和飞虎队老兵莫耶、麦克马伦共同致信习近平主席,介绍基金会和飞虎队老兵支持推动中美友好交往的情况,表示将传承和弘扬中美合作的宝贵精神财富。

交通运输部:我国全面恢复国际邮轮运输

交通运输部官网9月19日发布《交通运输部办公厅关于做好全面恢复国际邮轮运输有关工作的通知》,通知提出,在上海、深圳邮轮港口试点恢复国际邮轮运输的基础上,经商有关部门,决定自本通知发布之日起,全面恢复进出我国境内邮轮港口的国际邮轮运输。

做好复航各项准备工作

邮轮运输、港口企业应依法具备相应资质。

邮轮满足安全适航条件,疫情期间履行未载客运营的邮轮在恢复运营前、新建造的邮轮在投入运营前按有关规定进行一次非经营性航行,并组织进行开航前安全评估。

邮轮应与拟停靠的邮轮港口码头(泊位)靠泊能力相匹配。

邮轮运输、港口企业应按照规定建立健全安全应急、新冠病毒感染疫情防控制度和应急预案,配备必要的防疫物资。

通关现场设施设备符合邮轮及其

其载运人员通关查验需求。

加强安全应急管理等工作

邮轮停靠港口所在地交通运输主管部门,与邮轮运输企业建立应急联络机制,督促企业强化安全检查,严防旅客携带危险品等违禁物品上船。

海事管理机构要加强邮轮安全监管,按规定实施船旗国、港口国监督检查,在始发港邮轮首次开航前须开展一次安全检查。

继续实施邮轮大规模人命救助行动计划,不断完善应急准备。

加强邮轮运输市场管理

引导邮轮运输企业丰富航线产品,优化船上服务,不断提高运输服务水平;

优化旅客进出港和登船流程,提升旅客服务体验;

督促邮轮运输、港口企业落实好邮轮船票管理制度和邮轮运营统计调查制度。
据新闻联播

中俄举行第十八轮战略安全磋商

当地时间9月19日,中共中央政治局委员、中央外办主任王毅在莫斯科同俄罗斯联邦安全会议秘书帕特鲁舍夫共同主持中俄第十八轮战略安全磋商。

王毅表示,中俄战略安全磋商机制作为两国新时代全面战略合作伙伴关系的重要组成部分,体现了中俄政治互信的深度和战略协作的广度。机制建立以来,双方保持密切沟通和良性互动,有效捍卫了共同利益,也为全球战略稳定以及解决地区热点问题贡献了智慧力量。双方在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持,彰显了全面战略合作伙伴的应有之义。我们愿同俄方一道,以两国元首重要共识为根本遵循,进一步释放机制效能,为维护两国国家安全、促进世界和平稳定做出更大贡献。

双方同意适时举行中俄战略稳定磋商,加强执法安全、防扩散以及新兴科技全球治理等合作。
据新华社

宁扬城际过江段航评获批,离开工又近一步

快报讯(通讯员 宋宗英 记者 刘伟娟)9月19日,现代快报记者获悉,宁扬城际过江通道工程航道通航条件影响评价报告近日获得交通运输部批复。这意味着宁扬城际建设进展往前推进了一大步。

据悉,宁扬城际过江段航评报批的一年多时间里,南京地铁集团征求航道、海事等多个行业主管部门意见,历经交通运输部相关部门多次审查,克服重重困难,积极探索、全力推进,最终完成各项手续,顺利获得批

文。根据航评批复,交通运输部认为宁扬城际过江段隧道选址方案可行,同意航评报告的评价结论,并对工程与港口设施的关系提出明确要求。宁扬城际过江段航评作为过江段工可上报的关键前置要件,它的顺利获

批标志着宁扬过江段工程又迈进了重要一步。南京地铁集团技术中心将继续会同宁扬公司和建设公司抓紧开展相关工作,力争宁扬城际过江段工可早日获批,为后续工程建设顺利推进创造有利条件。

高质量建设文化强省,让文化“嗨”起来



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

高质量建设文化强省,走出苏Style,这就是当下江苏大力推动文化建设、弘扬新文化使命的精彩表现。

9月19日,“努力推动江苏在高质量发展上继续走在前列”系列主题新闻发布活动第九场——加快推进文化强省建设专场新闻发布会在南京召开。江苏省委宣传部、省文旅厅、省文明办、无锡市、扬州市相关负责人在回答记者提问时,从多方面展现了文化强省建设取得的成果。

概括而言:文艺苏军表现抢眼,创作生产更趋活跃,精品力作不断涌现;文化产业发展迅猛,“诗和远方”兼备,公众获得感显著增强;文旅市场行稳致远,今年前8个月,江苏文旅消费总额占比全国第一;尚德江苏深入人心,崇德向善成为江苏鲜亮的文明底色。

就此而言,江苏已经为加快推进文化强省建设打下坚实基础。

发布会还传出消息,江苏已经为下一步工作推出了“八大行动”。

我说

日前,媒体相继报道:继酱香拿铁、茅台巧克力之后,又有酱香大床房现眼,有网友笑称:难道这就是传说中的“茅房”?

不能怪网友会遐想、会爆屏、会吐槽!只能说是广告策划者不小心踩了丰富多彩的语言文字的“雷”。还有一种可能,是前期的销售额让人家肆无忌惮,有点得意。

不得不佩服,也不得不言说:现在好像真是进入了万物皆可加茅台

“苏Style”意味着让文化“嗨”起来,它从不同的维度说明了高质量建设文化强省的鲜活价值和深远意义

着力深化理论武装工作体系建设、着力推进城乡公共文化服务体系一体化建设、着力加快文化产业高质量发展……皆饱含主旨和张力,显示了经济强省的责任担当和深厚底蕴。可以说,散发着浓浓书香,飘洒着款款诗情的江苏,用实际行动向世人展现了一份文化从容、向未来发出了一份心灵之约。

高质量建设文化强省的“密钥”藏在哪里?

2023年7月5日—7日,习近平总书记江苏考察时强调,江苏要加强优秀传统文化的保护传承和创新发展,积极参与建设长江和大运河两大国家文化公园。此前,习近平总书记任在文化传承发展座谈会上强调,在新的起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国,建设中华民族现代文明,是

我们在新时代新的文化使命。

谆谆嘱托,声声重音,成为江苏高质量建设文化强省的科学指引。

江苏拥有令人惊艳的文脉,其绵延至今,生生不息,在中华文明的图谱中历来立于重要位置。回望历史,吴文化、金陵文化、淮扬文化、楚汉文化的光色历久弥新;放眼当下,大运河文化、长江文化、江南文化等品牌建设的深化,皆折射出江苏不凡的文化气度和文化自信。按照习近平总书记亲自为江苏擘画的文化建设蓝图,奋力扛起建设社会主义文化强国先行区的使命责任,一步一个脚印向前开拔,这是高质量建设文化强省的永恒路径。

换言之,在中华民族现代文明建设的大局中,以独特的、创新的文化建设实践,相配合、相呼应、相融

入,必然地成为江苏高质量建设文化强省的重大课题。

高质量建设文化强省的“终极”是什么?答案是多元的,但可以肯定,一座属于江苏的文化高峰,必然出现在我们眼前,成为峰峦叠嶂的中华文明的亮丽风景线。显然,高峰与平原、河流与池塘,亦将成为江苏人感受文化内涵、体悟文化情怀的处所。

几个月来,现代快报推出的“苏Style”文化出圈系列报道,聚焦了传统文化向百姓生活的深入、转化,让公众感受到了从南京、扬州、苏州乃至全省的夜游经济、电影文化、民族舞蹈、古街古巷等的悠悠魅力。“苏Style”意味着让文化“嗨”起来,它从不同的维度说明了高质量建设文化强省的鲜活价值和深远意义。

一言以蔽之,文化强省建设成果,终究会以强劲而绵柔的力量,深入人心、滋养人心。

现代快报首席评论员 戴之深

“台”之不存,“茅”将焉附?

的流行季啦,特别是在这个秋天,立秋的第一杯茅台咖啡、秋露的第一块茅台巧克力……

秋天来了,冬天还会远吗?“茅房”的下架,是最好的预言。广大消费者情愿相信,这番炒作可能是某些企业的管理层有了几分醉意后的举措,或者是其营销人员与咖啡巧克力之间存在无法言说之事,也不会摒弃心中对“茅台”二字的敬仰和渴望。

“茅台”的台,不是“站台”的台。当下,茅台就是一列火车,在此站台把这个叫瑞幸咖啡的乘客拉上车,在彼站台把那个叫德芙巧克力的乘客拉上车,还不忘伸手把那个叫阿里飞猪的也拽上一把,直到“茅房”闹剧一出才赶紧撒了手。其实,对茅台来说,揽乘客不是你的主业,咖啡巧克力爱好者大都不是酒客,你只要负责从起点到终点,把酒交到销售商和消费者手中就行。

“茅台”的台,不是“戏台”的台。茅台,在国人的心目中是真正意义上唯一的主角,现在却陪着“酱香拿铁”在扮配角,陪着“德芙巧克力”在跑龙套。

当然,“茅台”的台,也不是被烧烤的“灶台”、被嘲讽的“吧台”、被告诫的“讲台”……总之,“台”之不存,“茅”将焉附?我们共同祈盼茅台的回归。

泰州 谢志宏